



В США евангелическо-лютеранская церковь впервые назначила трансгендера епископом. Об этом сообщает Sky News.

Меган Рорер был избран на шестилетний срок. Преподобный будет курировать около 200 монашеских сообществ в Калифорнии и Неваде.

Епископ просит использовать в отношении себя местоимение "они".

Меган Рорер женат и воспитывает двоих детей. Он стал одним из семи пасторов, принятых евангелическо-лютеранской церковью в 2010 году после того, как она разрешила рукоположение священнослужителей, состоящих в однополых отношениях. Ранее Рорер служил пастором лютеранской церкви в Сан-Франциско, он также помогал бездомным и ЛГБТ-сообществам.

Ранее сообщалось, что в США возник скандал из-за перевода трансгендеров в женские тюрьмы.